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Je compléte la lecon avec le vocabulaire suivant :
gazeux — gaz — liquide — solide

L’eau existe dans la nature sous trois états :

i (iceberg, glagon, neige, etc.)

(mer, lac, pluie, etc.)
St

| (vapeur d’eau).

""""" i s R
| l i invisible.
| !

________________
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Je compléte la lecon avec le vocabulaire suivant :
gazeux - gaz — liquide — solide

L’eau existe dans la nature sous trois états :

; :l (iceberg, glagon, neige, etc.)
°;'_ ------------- “ (mer, la, pluie, etc.)
(vapeur d’eau).

__________ -

La vapeur d’eau est un l | iinvisible.

------------- -
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: Pour maintenir les aliments au frais, | En sortant les provisions de la | A la fin du pique-nique, Audeline

: la maman d’Audeline a sorti une | glacitre pour pique-niquer, Audeline | a observé une baisse du niveau de

I bouteille d’cau glacée du congélateur | a remarqué que la glace dans la | 'eau, dans la bouteille restée

: et I'a placée dans la glaciere. bouteille avait complétement fondu. | ouverte au soleil.

1

: S

: /  Comment la maman d’Audeline a-t-elle fait pour avoir de I’eau glacée dans sa bouteille?

I :

1! .

1 !

1 i

1 !

1] i

I :

1\ i

I \\ _________________________________________________________________________________________________ /l

1

: S

: / Comment était ’eau avant et apres étre passée au congélateur? !

1 :

1! !

1 !

1 i

1 {

1) i

1! '

1\ /

: \\ _________________________________________________________________________________________________ /I
moX . ¢ .Lom.



IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

1 \ ’ ~
1 “ 1 \\ /z
i m / \ m
I | | 1 N
m | m Lo
1 ! 1 “ YO
I ! i > T
I “ 1 | w0
i m & £
1
_ -~ °
o i 145
Lo | . 8 o
[} | 1 1 T
i “ o >
[ “ | | u
Ll | L& ; nm
I [ N ’
L Q | e - e - <
= " I ————————— e R ——— S— - g
ﬁ./.. m “M m s\\ ///
(0] “ T ’ \
..w “ “ ..V “ _. \
1 1 1 1
s Lo “ “
= b 3 i i ,«
g b1 9 i “ ,
g LD | B
= S _ @
B - " @
S N | o
g - “ 2
O 1 “ 1
(&) “ _.m.u “ m ,e
@ F s ] S
1 1
0 - | 3 \
Lﬂ.v [ ! .nlU.. ! / @ | ’
@ T~
3 - _
a0 [ “ m. m . \\ /
a “ I 1 1
= - o m
[} | 1
5 i1 8 “ L F
u [ _f | ! |
[95] [ ! [a] 1 ! |
m o M “ _ ,
i R | D
S 118 | | @
I 1 | 1 [av]
m. . m. | B
o " P
o [} | o 1 1 +
R i \ P ; 8
|||||||||||||||| £ S “ 1%
- [Rp—
_— u -
(€

.
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
s

-
.
4
Y
\\\




o [

’—~ ——~~ ’——~
\.__ - ~ e = - —~ o == - -y ’

Je compléte la lecon avec le vocabulaire suivant :
chaud - condensation — évaporation - solidification - fusion - froid - augmente

L’eau change en fonction de la température:

- Lorsqu’il fait ’l == (en-dessous de 0°C), elle se transforme en

o —————————— ——————

——————————————— "

o ————————————————

——————————————— "
o ————— . . . . . . . . .

——————————————— "

-----------------

----------------
o ———————— (1 ————

________________
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Je compléte 1a legon avec le vocabulaire suivant :
chaud - condensation - évaporation - solidification - fusion - froid - augmente

L’eau change en fonction de la température:

1 1 2 O,

o ————— . . . . . . . . .

- Lorsqu’il fait l = l (en-dessous de 0°C), elle se transforme en
—_—r .
glagon et devient solide . C’est la L | l
- Lorsque la température '[ ———————— - | 1, elle fond et redevient
s e D B

——————————————— "

[ g

________________
o ———————— (i

________________

En retombant la vapeur redevient liquide, c’est la 1 ; -1
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a) Pourquoi I’eau chauffe-t-elle? A cause... Q Du soleil

U Des enfants qui nagent

____________________________________________________________________________________________________

————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

b) Pourquoi les éleves flottent-ils ? Car... Q L’eau s’évapore.

O L’eau se condense.

____________________________________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________________________________

¢) Comment Mademoiselle Billentéte appelle-t- Q L’évaporation

elle ce phénomene? Car... O La vaporisation

____________________________________________________________________________________________________

————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

d) L’eau se transforme en vapeur. Quel est son 4 Ungaz

autre nom selon Véronique? Q Un liquide

____________________________________________________________________________________________________

e) Les éleves se transforment en gouttelettes. QO La condensation

Comment s’appelle ce phénomene? Q La fusion

____________________________________________________________________________________________________

f) En tombant des nuages, que deviennent les Q De la pluie.

éleves ? Q De la neige.

____________________________________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________________________________

g) Ou retourne la pluie finalement? O Dans une riviere puis a 'océan

QO Dans les égouts puis dans un ruisseau.

____________________________________________________________________________________________________

————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

h) Que se passe-t-il lorsque le soleil revient? U Les éleves restent dans 'océan.

QO Les éleves s’évaporent a nouveau.

i) Qu’en concluent les éleves ? 0O Que Peau finit toujours par retourner 4
I’océan. |

__________________________________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________________________________

j) Comment s’appelle ce phénomene selon O La rotation de I'eau.

Mademoiselle Billentéte? Q Le cycle de I'eau.

____________________________________________________________________________________________________
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,r Legon: Le cgcle de l'eau naturel K

-_— s
Je complete la schema avec le vocabula,lre suivant :
précipitations - condensation - évaporation — ruissellement
\
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,r Legon : Le cucle de eau naturel :

-_— g - -—
Je complete la schéma avec le vocabula,lre suivant :
précipitations - condensation - évaporation - ruissellement
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a) Pourquoi Noa ne peut-il pas boire I’eau de la U Elle est sale. ,

riviere? Q Elle nest pas potable. :

b) Quelle est la premiére étape pour rendre O Elle est captée A la station de !

I’eau potable? pompage. .

O Elle est traitée par des produits. |

¢) Combien de traitements regoit 'eau? O 3 traitements i

O 4 traitements :

d) Avant d’arriver au robinet, ou est stockée U Dans une cuve industrielle. .

'eau? Q Dans le réservoir du chiteau d’eau.

L L L L \

11 e) L’eau est ensuite distribuée. Pour quoi faire? QO Pour étre utilisée par les habitants. :

¥ Q Pour arroser les plantes. l

i /

e N

i1 f) Aprés avoir été utilisée, Peau est sale. 0 Eau sale :

11 Comment I'appelle-t-on alors? O Eau usée. l

1 /

| 777 T T oSS oS-SS oS oooooooo-oooooos .
g) Ou part 'eau usée? Q Dans les canalisations puis a la station de

O Dans les canalisations puis a la station
d’épuration.

___________________________________________________________________________________________________

pompage. i

___________________________________________________________________________________________________

:' h) Que se passe-t-il a la station d’épuration ? O L’eau est dépolluée pour étre propre. "
] O L’eau est traitée et retourne dans le !
chéteau d’eau. i

O e L N

' i) Ou retourne I’eau finalement ? Q Elle retourne au chéteau d’eau. i

i O Elle est rejetée dans la nature. !
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| Legon : Le cycle de 'eau domestigue |

\—— —~__ —~~__— --—J
Je compléte la schéma avec le vocabulaire suivant :
rejet — distribution - utilisation - captage - traitement - nettoyage

| Station
d'épuration

| Lecon:lecclec de 'equ domestigue I

- —_— gy W _— e =
Je oomplete la schéma avec le vocabulaire suivant :
rejet — distribution - utilisation - captage - traitement - nettoyage

)

s Usine de trait@ment
d’eau potable
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